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la formation et la création d’emplois pour les jeunes cette publique.

M. le Président: A l’ordre, s’il vous plaît.

M. Broadbent: L’erreur, c’est que la lettre a été rendue

DÉBATS DES COMMUNES

VTraduction^
ON DEMANDE À LA MINISTRE DE DÉMISSIONNER

M. Howard McCurdy (Windsor-Walkerville): Monsieur le 
Président, la ministre ne pense-t-elle pas que dans les circons­
tances, puisque le contrôle de son ministère lui échappe mani­
festement, il ne lui reste plus qu’à démissionner?

L’hon. Andrée Champagne (ministre d’État (Jeunesse)): 
Monsieur le Président, le contrôle de mon ministère ne m’a pas 
échappé et je n’ai pas la moindre intention de démissionner.

M. Robinson: C’est vous qui avez échappé à son contrôle.

Mme Champagne: J’ai commis une erreur, mais je doute que 
quiconque à la Chambre puisse se vanter de ne jamais s’être 
trompé d’un mot quelque part.

M. Turner (Ottawa-Carleton): Bien dit.

Des voix: Bravo!

VFrançais^
LES PRÉVISIONS BUDGÉTAIRES—LES JEUNES—LA POSITION DU 

GOUVERNEMENT

Mme Sheila Finestone (Mount Royal): Monsieur le Prési­
dent, comme la ministre a perdu sa voix et son «staff», je lui 
donne encore une autre chance pour parler et répondre en son 
propre nom.

Où peut-on trouver dans les prévisions budgétaires les cré­
dits qui se traduiront en plus d’emplois pour les 700,000 jeunes 
qui sont sans espoir et sans «job»?

L’hon. Andrée Champagne (ministre d’État (Jeunesse)): 
Monsieur le Président, 700 millions de dollars sont dirigé vers

LES JEUNES
L'AUGMENTATION DU TAUX DE CHÔMAGE

Mme Sheila Finestone (Mount Royal): Monsieur le Prési­
dent, je voudrais poser une question à la ministre d’État à la 
Jeunesse. Depuis plusieurs semaines, la ministre se promène 
dans sa limousine avec chauffeur pour se vanter de son rôle de 
promotrice; elle prétend que son gouvernement est parvenu à 
créer beaucoup d’emplois pour les jeunes. D’après les chiffres 
de chômage publiés par Statistique Canada ce matin, le chô­
mage chez les jeunes est passé de 15 à 16.4 p. 100. Que fera 
ensuite la ministre pour assurer sa crédibilité auprès des jeunes 
et améliorer le sort des jeunes chômeurs?

M. Boudria: Elle va engager un jeune chauffeur.

L’hon. Flora MacDonald (ministre de l’Emploi et de l’Im­
migration): Monsieur le Président, je tiens à signaler au 
député que le chômage chez les jeunes a baissé de deux points 
de pourcentage depuis que le gouvernement actuel est arrivé 
au pouvoir. Depuis que nous avons pris les rênes du pouvoir, 
c’est-à-dire depuis septembre 1984, le nombre de jeunes qui 
ont un emploi intéressant a augmenté de 50,000.

M. Gauthier: Parce qu’ils vieillissent, Flora.

Mlle MacDonald: Nous continuons à améliorer la situation 
avec les programmes d’accès au marché du travail destinés aux 
jeunes qui n’ont pas pu terminer l’école secondaire; nous 
aidons les étudiants qui sortent de l’université et du collège 
avec Défi 1986 et avec tous les autres programmes du minis­
tère de l’Emploi et de l’Immigration.

J’exhorte la députée à veiller à ce que les jeunes de sa région 
remettent leur formule de projet d’ici la fin de la semaine .. .

Mme Pépin: Règlement.

Mlle MacDonald: . . . pour Défi 1986.

LA MINISTRE D’ÉTAT (JEUNESSE)
ON DEMANDE SI UNE LETTRE QUI A ÉTÉ RENDUE PUBLIQUE 

PROVENAIT DU MINISTÈRE

M. Howard McCurdy (Windsor-Walkerville): Monsieur le 
Président, ma question s’adresse à la ministre d’État (Jeu­
nesse). Est-ce qu’elle peut confirmer que la lettre qui a été 
rendue publique hier provenait de son ministère et portait en 
fait sa signature?

L’hon. Andrée Champagne (ministre d’État (Jeunesse)): 
Monsieur le Président, nous avons vérifié hier soir et effective­
ment cette lettre est bel et bien venue de mon ministère et elle 
porte ma signature.

De toute évidence, une erreur s’est glissée lorsque la lettre a 
été rédigée. Je n’ai jamais eu l’intention, ni mon ministère, 
d’utiliser des fonds publics à des fins partisanes.

A mon avis, il y a eu tout simplement une erreur de mots et 
il faut lire le mot «parti» et non pas le mot «gouvernement». Je 
pense que qui que ce soit, dans un parti politique, ne désire pas 
travailler au recrutement de personnes, il y a eu une erreur qui 
s’est glissée dans le texte.

Si cela a mis en mauvaise posture le gouvernement, mes 
collègues ou cette Chambre, je fais amende honorable et je 
m’en excuse.

* ** * *

Questions orales

• (lis*» année. Plus de 200,000 jeunes sont en ce moment ou seront au
— . . • - i _ cours de l’année impliqués dans des programmes d’emplois.Nous avons egalement supprime le fractionnement du r c

revenu. Nous avons établi un impôt minimum. Quelque chose Voilà ce que ce gouvernement a fait. Le taux de chômage a 
m’échappe; les députés de l’opposition ne semblent pas capa- baissé, il est plus bas qu’on ne l’a jamais vu, et cela va 
blés de lire. continuer.
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